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Disp6e    sobre    a    concessdo    do    T{tulo    de

Personalidade  Ubaense  do  Ano  ao  Sr.  Luis  Henrique

Pinto Benevenuto.

A Camara Municipal de Uba decreta:

Art.10 Fica concedido o Tftulo de Personalidade Ubaense do Ano ao Sr. Luis Henrique Pinto

Benevenuto, mos termos do Regimento Intemo da Camara Municipal de Uba.

Art.  2° 0  Titulo  de  que  trata  o  artigo  anterior  sera  entregue  ao  homenageado  em  Sessao

Extraordinaria do Legislativo Ubaense, em data previamente designada.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaeao.

Plenalo "Vereador Lincoln Rodrigues Costa", da Camara Municipal de Uba, aos 30 dias de

junho de 2025.

VEREA
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Biografia

Luis Henrique Pinto Benevenuto nascido em 12 de julho de 1999, natural de Uba - MG

Filho de Luis Carlos de Oliveira Benevenuto e Elaine Cristina Pinto Benevenuto, empreendedor nato
ele soma 15 anos de experiencia na area sendo 10 como funcionario e os tiltimos 5 anos a frente do

pr6prio neg6cio da, a Artefer  Decor.

Especializado  na  fabricacao  de  moveis  e  decoracao  em  aap,   Luis  Henrique  se  destaca  pelo
compromisso com seus clientes e pelo acabamento impecavel de seus produtos.

Nosso objetivo 6 fomecer urn servico de excelencia unindo design, materiais de alta qualidade e a
capacidade   artesanal   dos   nossos   profissionais  para   criar  ambientes   personalizados,   afirma   o
empreendedor.

Para  ele  a  maior  conquista  6  poder  compartilhar  seus  conhecimentos  com  seus  colaboradores

garantindo urn desempenho excepcional e entregando o melhor para os clientes.  "Deus me deu esse
don, e eu sou muito grato por poder passa-lo adiante``, destaca Luis Henrique tamb6m expressa sua

gratidao a todos que contribufram para sua trajet6ria.
"Sou grato a Deus pela oportunidade de empreender, ao meu ao meu av6 Jos6 Miguel Pinto, que me

deu forca no infcio, a minha esposa minha companheira e braap direito, e a todos os envolvidos. Sem
eles, nada disso seria possivel``, finaliza.
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.° 40#025

COMISSAO DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACA0 FINAL

A Vereadora Aline  Moreira  Silva  Melo,  Presidente  da  Comissao  de  Legislaeao,  Justiea  e

Redacao Final, mos termos do Paragrafo Onico do Art. 29 do Regimento Intemo, designa como relator

o(a) Vereador(a) abaixo para, no prazo de 15 (quinze) dias dteis, prorrogaveis por uma dnica vez por

igual periodo, desde que devidamente fundamentado e aprovado pela comissao, apresentar Parecer

ao projeto encaminhado a esta Comissao:

Vereador Jos6 Roberto Filgueiras

JX
Vereador Renato Vieira

Relator

Aline Moreira Silva Melo

Presidente
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